
Γλώςςα 

 

 

 

 

1) Βάζω τισ παρακάτω λέξεισ ςε αλφαβητικθ ςειρά. Όπου χρειάζεται ςυμβουλεφομαι το τρενάκι 

με την αλφαβθτα. 

 

 

 

 

 

 

1._____________________________                  4._________________________________ 

2.______________________ _______                 5. _________________________________ 

3._____________________________                  6._________________________________ 

 

2) Διαβάζω τισ λέξεισ και τισ βάζω ςε αλφαβητικθ ςειρά. Το τρενάκι ια με βοηιθςει, αν 

χρειαςτεί. 

 

 

 

1._____________________________                  4._________________________________ 

2.______________________ _______                 5. _________________________________ 

3._____________________________                  6._________________________________ 

7._____________________________                  8._________________________________ 

3) Βάζω που θ ποφ, πωσ θ πώσ: 

- Καλθμζρα Αντϊνθ! ______ είςαι; Καλά; Χακικαμε! 

- Καλθμζρα Μαριάννα!  Καλά είμαι. Εςφ _______ χάκθκεσ; 

- _____ να ςτα λζω! Έμακεσ _____ θ οικογζνειά μου αποφάςιςε να 

μετακομίςουμε ςτθν Ακινα; Μείναμε αρκετό καιρό, τόςο _____ νόμιηα 

_____ δε κα ξαναδϊ εςζνα και τουσ υπόλοιπουσ φίλουσ μου. Ευτυχϊσ 

______ οι δουλειζσ του μπαμπά εκεί τελείωςαν. Είμαι τόςο χαροφμενθ 

____που ςε ξαναβρικα! 

- Χαίρομαι κι εγϊ πολφ _____ γφριςεσ! ______κα πάμε να παίξουμε το 

απόγευμα; 

 

Καλϊσ τουσ! Είςτε ζτοιμοι για μια  επανάλθψθ ςτθ 

Γλϊςςα; Πάμε να ξανακυμθκοφμε ό,τι κάναμε τισ 

τελεταίεσ μζρεσ; 

ξυλοκόποσ,  ακλθτισ,   βατραχάνκρωποσ,  ελαιοχρωματιςτισ 

νοςοκόμοσ,   γεωργόσ 

δαμάςκθνο,   φραγκόςυκο,   ςφκο,   ςταφφλι,   βατόμουρο,   

 πορτοκάλι, ακτινίδιο,  γιαρμάσ 



 

4) Βάηω η ι θ 

α) Στο λιβάδι ____ αγελάδα τρϊει χορτάρι. 

β) Θζλεισ πεπόνι ____ καρποφηι; 

γ) Ζωγραφίςτε με κυρομπογιζσ ____ μαρκαδόρουσ. 

δ) ____ Ελζνθ και ___ Νίκθ παίηουν γκρινιάρθ. 

ε) Προτιμάσ μακαρόνια ____ πατάτεσ; 

ςτ) ____ Γεωργία ____ ____ Κυραψθλι είναι πιο κοντά ςτον πίνακα; 

 

5) Σβινω το γράμμα που πρζπει και ςτθ κζςθ του βάηω απόςτροφο: 

 

 

 

 

 

 

6) Ανάγνωςθ: Βιβλίο Μακθτι (ΒΜ) ςελ: 42  

7) Ορκογραφία και Αντιγραφι:  

 

 

 

8) Αφοφ διαβάςετε το ποίθμα του Νίκου Γκάτςου, απαντιςτε ςτισ ερωτιςεισ: 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

 

 

 

 

το   το ζχω ,       μου   ζδωςε ,      ςου  είπα,      το άλογο ,    πάρε το,    

 

 κα ικελα,   ςε  εςζνα,    δϊςε  το ,    με άκουςε,   κρφψε  τα,     να είχαμε,      ςε αγαπϊ 

 

1) Ποφ βρίςκεται ο ποιθτισ μαηί με τον φίλο του; 

______________________________________________________________________ 

2) Ποιο πουλί καλωςόριςαν οι δυο τουσ; 

______________________________________________________________________ 

3) Με ποιον τρόπο κα ξανακερδίςει ο ποιθτισ τον φίλο του; 

______________________________________________________________________ 

 

 



    Μαιηματικά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12+ 6=______         18+3=_____                 22+6=_____ 

13+ 7=______         20+9=_____                 24+4=_____ 

17+ 6=______         11+6=_____                 19+7=_____ 

 

 

 

  

Ήρκε θ ϊρα να παίξουμε φιδάκι!. 

Παρακάτω ςου δίνω μερικζσ 

προςκζςεισ όπωσ 12+ 3. 

Εντόπιςε ςε κάκε πρόςκεςθ τον 

μεγάλο αρικμό. Βάλε το δαχτυλάκι 

ςου πάνω του ςτο φιδάκι. Για 

παράδειγμα, ςτθν πρόςκεςθ 12+3, ο 

μεγάλοσ αρικμόσ είναι το 12. Βάηω 

το δαχτυλάκι μου πάνω ςτο 12 και το 

προχωράω όςο μου λζει ο γείτονασ 

3. Έφταςα  ςτο 15 και βρικα το 

αποτζλεςμα τθσ πράξθσ! 

12+3=15  

Αν δεν ζχεισ εκτυπωτι, ηωγράφιςε 

ζνα φιδάκι ι παίξε ςτο ταμπλό ενόσ 

πραγματικοφ επιτράπεηιου 

παιχνιδιοφ! 

Όπωρ ηώπα θα καηάλαβερ καλά, για να 

κάνω ππόζθεζη με μεγάλα νούμεπα απκεί 

να βάλω ηο μεγάλο νούμεπο ζηο κεθάλι 

μος και ηο μικπό ζηο σέπι μος!! 

Π.σ. 17+3= ;  

Τα 17 ζηο κεθαλάκι και ηα 3 ζηο σεπάκι:  

17 18,19,20 

11+ 6=_____        

14+3=_____                 

21+6=_____ 

14+ 7=_____         

13+2=_____                 

15+4=_____ 

 



 

 

 Κάνε ηιρ ππάξειρ όπωρ ηο παπάδειγμα: 

6+3= 9                 5+2= ______ 

16+3= 19             15+2= _____ 

 

3+5= ____            4+5= ______ 

13+5= ____           14+5= _____ 

 

3-2=1                     6 - 4= ______   

13-2=11                  16-4 = _____ 

 

8-4=1___                9 - 5= ______   

18-4=_____            19-5 = _____ 

 

  Σε ένα καλάθι έσω 13 ποπηοκάλια.  Αν βάλω ακόμη 5, πόζα ποπηοκάλια θα 

έσω ζηο καλάθι; 

Λύζη: 

 

 

Απάνηηζη: ____________________________________ 

 

 Σε ένα μπαούλο έσω 17 κοςκλάκια. Χάπιζε ζηη θίλη μος ηη Χπιζηίνα  6 από 

αςηά. Πόζα κοςκλάκι μος έμειναν; 

Λύζη: 

 

 

Απάνηηζη: ____________________________________ 

 

Σε αςηέρ ηιρ ππάξειρ 

πποζέσω πολύ! 

Ππώηα να κάνω ηιρ 

μονάδερ και μεηά να 

βάλω ηιρ δεκάδερ.  

13+ 6=; 

3+6=9 

Άρα 13+6=19 

To ίδιο κάνω και 

όηαν αθαιπώ.  

17- 4=; 

7-4=3 

Άρα 17-4=13 


